
Další příběh

Maat

Další dítě, další příběh, 
další duše co přišla sem.
Další osud co napsal anděl
a tebe si vybral že budeš v něm.
Dostaneš život, dostaneš roli,
dostaneš šanci se naučit víc.
Žádný pokyny, žádný pravidla,
nikdo neví kterým směrem jít.
Proto byla tu rodina,
lidi co chtěli tě vychovat, 
předat ti základy života,
vychovat z tebe toho dobrýho člověka,
dobrý lidi jsou na světě potřeba.
Chtěli pro tebe jenom to nejlepší,
dali ti lásku to je největší bohatství.
Kdyby to tak neměl každej z nás,
tak všechno je jinak, víš to sám.
Ale každej z nás vybral jinej hood,

jiný místo kde bude jeho duše růst.
A proto jsme každej začali jinde,
nebyli jsme na stejný startovní lajně.
Každej si šel svojí cestou dál,
šel plnit úkoly co mu osud dal.
Někdo měl svou vizi a svý životní cíle,
zapsaný v krvi a tak psal svůj příběh.
Ale někdo měl úplně černo 
a neviděl cíl, tak hledal světlo,
který by dalo jeho životu směr,
jiskru která by rozzářila den,
smysl kterej by mu dal jeho sen,
chtěl by bejt lepším člověkem.
Ale to co jsme dostali to je náš úděl
a hrdina je ten co nevolí útěk!

Tak vem šanci do ruky a napiš tisíc vět,
každý slovo který napíšeš je další den.
Napiš celou knihu, bojuj se svým osudem,
nikdy to nezvdávej, nemávej bílým praporem!
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Úplně nový jméno a nová duše,
čistá mysl a chuť se učit.
Chuť poznávat pořád nový věci,
učit se mluvit a říct kdo si,
celýmu bloku, tvýmu městu,
celýmu světu aby znal tvou cestu.
Máš otce a matku a rodinnou lásku,
někomu se o tom nezdá ani ve snu.
Ani kapku nemaj z toho co ty,
ale musej bojovat a musej věřit.
Otevři oči a koukni se na ně,
koukni se na ně maj prázdný dlaně.
Půlka tvejch starejch známejch fellů



Drtěj ke dramatice a ty piješ stellu .
Z baru jdeš domů do teplýho bytu 
a stěžuješ si na život na facebooku.
Oni v temným krytu hledaj kousek shitu,
kousek něčeho aby to mohli unýst.
Zatím co ty máš nový Nikes,
oni skončili jako junkies.
V těhlech letech bez občanky,
spěj na betoně kde cejtíš chcanky.
Deprese z drog jim šeptají jumpni, 
zatímco ty jdeš vesele z banky.
Pak se těžko vrátíš zpátky,
na startovní čáru už koukáš z dálky.
Je to karma, nebo se svět zbláznil,
že ti nic nejde a nevychází.
Život je někdy fakt hodně prázdný,
vyplň ho tím že si ho budeš vážit
Jednou to budeš ty kdo bude zářit,
pro svý dítě, pro novej příběh.
Ejjj.. 
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